



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021
CONSILIER LOCAL - IRINEL MIHAIL HERȚEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOEȘTI, JUDEȚUL
ARGEȘ

Raportul anual de activitate al consilierilor locali reprezintă o obligație prevăzută în cadrul articolului 225, alineatul 2 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ. De asemenea, ținând cont de rolul funcției de reprezentare a cetățenilor pe care o dețin în cadrul organului deliberativ a localității noastre, consider că raportul de activitate reprezintă o acțiune în plus pentru transparentizarea activității și informarea continuă a comunității.

Am obținut mandatul de consilier local, ca urmare a alegerilor locale desfășurate în data de 27 septembrie 2020, ulterior fiind ales membru în cadrul Comisiei de specialitate pentru sănătate, familie, protecție socială, cultură, culte, învățământ, relații externe, protecția mediului și turism, activități sportive și de agrement.

În conformitate cu atribuțiile conferite de mandatul de consilier local, pe parcursul anului 2021 am încercat să realizez o serie de activități care să vină în sprijinul dezvoltării comunității și soluționării problemelor indicate de cetățenii din comuna Berevoești.

Dintre activitățile realizate, prezint următoarele:

- în decursul anului am participat la lucrările și dezbaterile ședințelor Consiliului Local, ordinare și extraordinare, aducând în atenția acestuia solicitări ale cetățenilor și propunând măsuri de rezolvare;
- am participat la ședințele Comisiei de specialitate a Consiliului Local, al cărui membru sunt, precum și la diferite ședințe de lucru la care am fost convocat;
- am asigurat preluarea și prezentarea în cadrul ședințelor de Consiliu a propunerilor, solicitărilor și reclamațiilor cetățenilor;
- m-am deplasat pe raza localității pentru a identifica eventuale disfuncționalități și probleme întâmpinate de comunitate;
- am monitorizat derularea diferitelor lucrări aflate în curs și am propus aparatelor de specialitate propuneri de îmbunătățire;
- am colaborat cu Consiliul Local, Primarul, Viceprimarul și structurile de specialitate pentru identificarea de soluții la problemele punctuale și pentru buna desfășurare a activităților specifice administrației locale.

Mulțumesc Consiliului Local, Primarului, Viceprimarului și structurilor de specialitate pentru colaborarea avută în anul ce tocmai a trecut. De asemenea, un rol important în activitatea mea este reprezentat de cetățenii comunei care au ales să se implice activ și să îmi transmită propunerile lor, cărora doresc să le mulțumesc pe aceasta cale.

Aștept în continuare propuneri și sugestii, activitatea mea în cadrul Consiliului putând fi în mod cert îmbunătățită.

Vă mulțumesc!

Cu stimă,

Irinel Mihail Herțea



Consilier local al comunei Berevoești